

小學生撐竹筏上學 出沒風波裡

輕舟泛渡，伊人相對，是大多數人眼中的浪漫景致，但對於廣西藤縣陳平村小學陳山分校的30多名小學生來說，因住家與學校相隔一座水庫，每天必須自己撐着竹筏，日曬雨淋，穿着救生衣千辛萬苦地渡過兩公里遠的水面上學和回家，遇着風雨的話，也得冒着生命危險，出沒於風波裡，成為庫區學生「上學難」的寫照！

■騰訊網



女學生冒雨下竹筏回家，全身濕透。網上圖片

陳平村小學陳山分校開設有幼兒班至三年級，有80名學生；其中有30多名學生的家與學校之間，隔着一座中型的大水庫。無論颶風下雨或烈日暴曬，這批孩子都得自己撐着竹筏，渡過約500米的水面上學。每天兩次來回，就是2公里，一年下來就是兩三百公里的「水上長征」。如果撇開水庫繞道行走，每天來回得走16公里的山路，而半路上有座漫水橋，汛期時經常被洪水淹沒，不能通行。

■幾名小學生乘竹筏渡過水庫去上學。網上圖片



一對小男女雨中輕舟泛渡上學，是浪漫，或艱辛？網上圖片

渡水學生年僅4至10歲

當地村民說，有些孩子年僅四五歲，剛讀幼兒班就得坐竹筏上學，三年級的也僅有10歲左右，為防遇溺，學生平日都穿着救生衣上課。時間久了，難免也有孩子掉進水中，幸好大多數都會游泳，至今沒出事。由於坐在竹筏上時常碰水，孩子們衣衫被濕透，一年到頭穿的都是涼鞋或水鞋，上課時到了冬天就特別冷。對於這樣的危境，家裡的大人也放心不下，但也抽不出時間送孩子上學。雖想請個人來擺渡，但孩子住處也不集中，不能統一來回。學校的老師多次向上級部門與教育局反映過，當地教育局也為孩子們配備了救生衣，要求一旦遇上大風大雨天氣，就通知孩子不用來上課。但這不是一個好辦法，如能配備校車或比較大的船，再僱請一名司機或船夫，那該多好。這也就成了當地學生、家長和老師們的「個人夢」。



學生穿着救生衣上課。網上圖片



渡水學生集合後聽校長訓話。網上圖片



一對小男女雨中輕舟泛渡上學，是浪漫，或艱辛？網上圖片



生烤鱷魚

5日，在廣西南寧舉行的美食節裡，被稱為「富有東南亞風情」的生烤鱷魚場火爆。商家宣揚烤鱷魚有滋補作用，每份售價為50元。有食客解囊購買，亦有人表示場面恐怖，不敢輕嘗。

騰訊網

藍精靈卡通首秀掀熱潮

隨着卡通主題曲的歌聲，藍精靈55周年中國首秀「藍精靈夢幻之旅」昨午在武漢開幕，這也是武漢第一次迎來國際知名卡通形象的大型展覽。

在「神秘蘑菇村」門口早就圍滿期待開園的家長孩子。「神秘蘑菇村」是根據動畫場景中藍精靈們居住地建造的大型主題場景，真實還原藍精靈們的生活環境。此外，活動現場還將展出一個4米高的「超級」藍精靈，這個藍精靈形象也是目前中國最大的正版藍精靈形象。此次活動為期一個月，其間將有3900個比利時原版藍精靈陸續來漢。



小朋友在4米高的「超級」藍精靈前留影。

騰訊網

成都男建「動物園」只供私賞

四川省50歲出頭的王先生在成都近郊改建一座私家「動物莊園」，養有4匹來自英國的設特蘭迷你矮馬和兩頭新疆毛驢，還有一頭從澳洲來的羊駝。院子裡有一個大「鳥棚」，棚裡飼養的不是鳥，而是一

王先生的私家「動物園」裡，毛驢、矮馬、羊駝和諧共處。網上圖片

大群飛來飛去的「矮腳雞」（觀賞雞）。然而，該「動物莊園」純屬個人喜好，不對外開放。王先生幾年前在城東近郊租有一處「農家樂」，後改建成私家「動物園」。先前已有純種藏獒、德國狼犬和新疆毛驢入住。今年初，從澳大利亞運來的羊駝以及來自英國的設特蘭迷你矮馬。園內的4匹矮馬身高約80厘米，平均年齡三四歲，都已成年，不會再長高了。「因血統高貴，售價在10萬元至12萬元不等。」

騰訊網

毒蛇泡酒三個月「復活」發威咬人

黑龍江省雙城市居民劉女士為治病，弄到一條活着的毒蛇泡在酒缸裡。近日，當她打開酒缸時，這條被泡了三個月、本以為死定的毒蛇竟躍出來咬住了她的手。

劉女士患有風濕病，天氣變化腿關節就痛癢難當。為了減輕症狀，今年6月初，劉女士向在林區工作的朋友要來一條活着的「土球子」蛇。她將蛇放在玻璃製白酒缸中，向缸內灌了幾斤高濃度白酒，並用紙質塞子將酒缸封住，每天在酒缸下面的門門接定量泡酒喝。

9月3日，酒缸中的白酒所剩無幾，劉女士拔下塞子準備添加白酒，被酒泡了近三個月、一直不動的毒蛇突然「活」了過來，猛地躡出缸口狠狠地咬在了劉女士的右手。被蛇咬住的劉女士猛揮手攆掉毒蛇，聞聲趕來的家人將蛇打死。

目前，正在醫院治療的劉女士感慨地說：喝泡酒治風濕的效果還沒顯出來，卻給泡酒的「料」咬進醫院了！

騰訊網



這瓶是泡了毒蛇三個月、發威咬人。網上圖片

殘障教師深山辦學 為留守童送愛

重慶奉節縣興隆鎮廟灣小學殘障教師朱懷聖，沒想到自己「出名」了。

2013年度全國教育界楷模推選活動啟動後，他是重慶市兩名入圍候選人之一。朱懷聖從教30餘載，除為百餘名貧困學生捐款3萬餘元，自費購買設備，解決了20多名學生的住校問題外，2009年起他還攜妻自籌資金1.5萬餘元，為43名留守兒童建起了免費提供午餐、住宿的新家，甘當留守兒童的「慈父」。

當起山區「孩子王」

朱懷聖，今年57歲，其右手自手腕以下自幼殘疾。1976年，朱懷聖當上了村小代課教師。2009年暑假的一天，村裡幾名留守兒童一起到堰塘游泳，其中一個十歲男孩溺水身亡，這事深深刺痛了朱懷聖。「要是有人照看，悲劇就不會發生。」朱懷聖萌生了在家裡辦假期留守兒童培訓班的念頭。

另外，由於農戶住得分散，交通不便，幾十里外的孩子上培訓班尤其不易。朱懷聖想出了「流動課堂」的辦



朱懷聖右手殘疾，用左手板書。本報重慶傳真



朱懷聖輔導留守兒童功課。本報重慶傳真

法，定在每月1日、11日和21日這三天，翻山越嶺送課到家。本報記者 楊毅 重慶報道

3000牛選出「最美牛王」

河南省泌陽縣3000頭夏南牛昨日在其主人的牽引下參賽選美，競選最美「牛王」之位。當日，經畜牧專家逐頭認真評選，按品種最純、體形最美，評選出最美「牛王」一頭，以及一、二、三等獎夏南牛121頭。經過角逐，最美「牛王」誕生，主角獲得最高獎金2萬元。



佩戴紅花的夏南牛勝出。網上圖片

2013年9月8日 今日電視節目表 (星期日)

Table with columns for different TV channels: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists the time and program name.